今天白天多云转 晴,偏北风2级到3级, 温度零下 1℃到 10℃。 夜里到明天多云间晴。

天气依然较冷,尤 其是早晚, 所幸中午还 有灿烂的冬阳,大家可 外出晒晒太阳,全天大 部分时间较适宜户外活

▲中国海军舰艇

海盗·恶名远播

<sub>护航</sub>·三大航线

基地·亚非要冲

意义:三大战略

国等国在南海的包围企图。

用他国军港进行休整维护。

▶打海盜

中国第十批护航编队起航

了中国西线三大航线的海运安全。

韩媒:中国建起军事桥头堡

地面积)上生活着仅8.5万人口。

军事基地后,将拥有一座军事桥头堡以保护中国的

几条航线,并且保护中国在非洲的石油项目,重要的

海空基地的设立,将为中国带来三大战略意义,

解决中国军舰补给问题

外媒认为,从现实意义来看,中国驻军塞舌尔可

塞舌尔辐射的海域是世界石油运输最繁忙的航

包括打击海盗、保护在非洲的石油项目以及突破美

以直接解决中国护航编队的给养和休整问题。由于

中国没有在这一地区设立港口,中国军舰不得不借

道。中国的石油进口也依靠这一航线的供给。《朝鲜

日报》认为,中国在塞舌尔设立军事基地,等于拥有

▶破包围 牵制企图染指中国南海的意图

事基地,增强在印度洋的影响力,牵制一些国家企图

染指中国南海的意图。可突破被多个美国盟友,包括

有外媒评论认为,中国可以利用在塞舌尔的军

"不沉的航空母舰",可以方便中国保护航道。

日本、菲律宾和澳大利亚包围的局面。

▶#石油 中国等于拥有"不沉的航母"

是能威慑美国在南海企图合围中国的态势。

今年已打劫近 400 次

2011年,已有近400起索马里海盗抢劫案发生。

今天我市部分气象 指数是:

人体舒适度:早晚 为七,感觉冷,中午为 六,感觉较冷;

感冒指数:二级,不 易感冒,体质弱的朋友 请注意适当防护;

氧化碳中毒潜势 预报:二级,气象条件不 易引发一氧化碳中毒。

更多天气资讯,请 拨打 12121。



投稿方式 邮箱:dengyeran@126.com QQ 群:155495021 短信:15039233359 大河鹤壁网评报论坛: http://bbs.hebiw.com/



#### 12月12日02版 《赋予校车三项 "特权",咋样?》

别说三项"特权"了, 就是把校车像公车那样 养起来, 我们也毫无意 见。可话又说回来,"校 车"要是不能享有警车鸣 笛开道权,祖国的花朵又 怎能与高管、高官拼安 全?在"让领导先走"的当 前媚权环境里,会不会让 校车优先, 我们拭目以 待! 总之,校车"公益化、 特权化"都应纳入校车 "法治化"!

行者无疆 网友

# 塞舌尔邀中国建军事基地

## 国防部回应称会考虑在合适港口补给或休整

对近期媒体报道的塞舌尔邀请中 国在塞建立军事基地打击海盗事,国 防部新闻事务局官员 12 日表示,根据 护航行动和其他远航任务需要,中方 会考虑在塞舌尔和其他国家的合适港 口进行补给或休整。

月初对塞舌尔进行了正式友好访问。 据国防部新闻事务局官员介绍,访问 期间,双方就进一步发展两国两军友 好合作关系和国际地区形势交换了 意见。塞方感谢中国在维护印度洋海

索马里/

亚丁湾

索马里

非洲大陆

国务委员兼国防部长梁光烈于12 域航行安全方面做出的努力及对塞的 支持和帮助,并邀请中国海军护航编队 执行任务期间到塞进行补给和休整。

### 索马里海盗近年活动范围



该航线经由马六甲海 峡向西,通过霍尔木兹海峡 抵达海湾各国,本航线对中

离岸 2210 公里

国石油进口至关重要。 东南亚 – 北印度 洋 – 海湾航线

> 亚丁湾 - 地中 海 - 西北欧航线 该航线通过亚丁湾,

经苏伊士运河至地中海、 西北欧,本航线货运繁忙。

图例:

美军无人机机场

美军影子

邀中国维和

军害尔

**塞舌尔**△

寒舌尔

Δ

美在非洲无力 埃及 苏丹

距索马里 1300km

尼日利亚 ▶ 刚果(金) 安哥拉。

埃塞俄比亚

▲中国在非洲 主要石油进口国

外媒猜测中国突破包围

2007年 初,美国前 总统小布什批准成立 美军六大海外总部之一的非洲 司令部。

由于各国反应冷淡,美国游 说了一年多,非洲司令部也没能 "落地",一直拖到 2008 年 10 月 1 日,才不得已选择在远离非洲的

德国斯图加特凯利军营"开张"。 2011年,美军缩减军费开支, 非洲司令部首当其冲,持续了大半 年的利比亚冲突中,美国仅承担了 15%的空袭任务,更让美国感到脸 上无光。在这样的大背景下,非洲 司令部司令放出"希望中国承担更 多责任"的风声。这表明,在美国看 来,与其把中国赶走,还不如寻找 某种利益交集,也省下了美军"单

打独斗"带来的开销。

●专家观点

#### 基地用于补给 "韬光养晦"战略不变

著名军事评论员宋忠平强 调,不在海外驻军是中国一直以 来奉行的"韬光养晦"战略,目前 中国在海外设立的与军事有关

的所谓"基地",都是用于中国参 与的国际军事行动人员设备的 补给工作,没有像美国那样的常 规驻军存在

(综合新华社、《法制晚报》消息)



